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رأي المصريين
في القطاع الخاص
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شايف إن القطاع الخاص بيلعب دور سلبي ولا إيجابي في نمو الاقتصاد المصري؟

إلى أي درجة شايف إن القطاع الخاص بيلعب دور مهم في توفير فرص عمل؟

 تفتكر القطاع الخاص بيشغل نسبة قد أيه من إجمالي
المصريين اللي بيشتغلوا؟

 هل شايف إن الحكومة المفروض تساند القطاع
الخاص؟

في رأيك إزاي الدولة تساعد القطاع الخاص انه يشتغل بكفاءه؟

دور القطاع الخاص في الاقتصاد
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دور إيجابيدور إيجابي جداً
دور سلبي جداًدور سلبي

لا يلعب أي دور
لا اعرف

جامعي فأعلى

أقل من 30

 متوسط/
فوق متوسط

أقل من متوسط
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 خارج قوة 
العمل

متعطل ويبحث 
عن عمل

 يعمل فى 
 القطاع
الخاص

 يعمل فى 
 القطاع

الحكومي/ العام
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دور مهم جدا
دور متوسط الأهمية

دور غير مهم
لا اعرف

30- 49

فأكثر 50 
مر
الع

(من 25% إلى أقل من 50   )(أقل من %25)
لا اعرف

(من 50% إلى أقل من 75   )
(من 75% فأكثر)

%%

���الكبير .ملحوظة:            من المشتغلين في مصر يعملون في القطاع الخاص فى 2023 

 توفير
 مستلزمات

الانتاج

 تسهيل
الاجراءات

 تخفيض نسبة
الضرائب

تمويل مالي الاشراف والرقابة
 على

(الموظفين-الاسعار-الجودة

 تخفيض
الجمارك

 إتاحة القروض
 والتخفيض من

فوائدها

 توفير عمالة/توفير
فرص عمل

لا يعرف أخرى

المتوسط الصغير
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لا أعرفلانعم
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 إلى أى مدى حضرتك موافق أو غير موافق على: القطاع الخاص في مصر جشع؟

إلى أى مدى حضرتك موافق أو غير موافق على: القطاع الخاص في مصر يهمه مصلحة الوطن؟

  إلى أي مدى شايف إن الفساد بيأثر تأثير سلبي
على شركات القطاع الخاص في مصر؟

  إلى أي مدى شايف إن شركات القطاع الخاص
في مصر بتشجع الفساد؟

 في رأيك، القطاع الخاص المفروض يعمل أيه لتحسين صورته
أمام المواطنين كمقدم للخدمة/السلعة؟

صورة القطاع الخاص في عيون المصريين
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جامعي فأعلى  متوسط/
فوق متوسط

 خارج قوة أقل من متوسط
العمل

متعطل ويبحث 
ع عمل
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موافقموافق جدا
غير موافق على الإطلاق
لا أعرف

غير موافق
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خارج قوة العمل 

متعطل ويبحث ع عمل 

خاص 

حكومي/ عام 
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موافق جدا
موافق
لا أعرف

غير موافق
 غير موافق على

الإطلاق

لا أعرفلا يتأثرإلى حد ماإلى حد كبير
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 تخفيض الاسعار/
 عدم المغالاه

والجشع

 تحسين جود
المنتجات

 الاسعار تكون
مناسبة للجودة

 زيادة كمية
 المنتجات
وتوافرها

تغيير اساليب البيع  ادخال
 التكنولوجيا

الحديثة

 مصداقية/أمانة
 /ثقة متبادلة بينه

وبين العميل

 عمل تسويق/
 دعايا جيدة

للمنتج

لا يعرف أخرى
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لا أعرفلا تشجعإلى حد ماإلى حد كبير

 يعمل فى 
 القطاع
الخاص

 يعمل فى 
 القطاع

الحكومي/ العام
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رأي المصريين في السلع التي ينتجها القطاع الخاص

إلى أى مدى حضرتك موافق أو غير موافق على إن أسعار السلع التي ينتجها القطاع الخاص المصري مناسبة لجودتها؟

المنهجية

الأجهزة الكهربائيةالسلع الغذائية الملابس والمنسوجات

 على مقياس من 0 لـ100 إلى أي مدى تثق في الحاجات اللي هأقولك عليها دي
 حيث 0 معناها لا أثق على الإطلاق و100 معناها أثق تماما؟

الثقة في السلع التي ينتجها القطاع الخاص:
 الملابس والمنسوجات

السلع الغذائية

الأجهزة الكهربائية

 متوسط درجة الثقة
من 100

بالمستوى الاقتصادي بالنوع
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الأجهزة الكهربائيةالسلع الغذائية الملابس والمنسوجات

 الملابس الجاهزة

السلع الغذائية

الأجهزة الكهربائية

الأجهزة الكهربائيةالسلع الغذائية الملابس والمنسوجات

مرتفع
متوسط
منخفض

خارج قوة العمل
متعطل ويبحث عن العمل

�� �� ���� �� ���� �� ���� �� �� بالحالة العملية
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تم إجراء الاستطلاع على عينة ممثلة للمصريين حجمها  1530مصري في الفئة العمرية 18 سنة فأكثر
تم استخدام الهاتف الأرضي والمحمول في إجراء المقابلات

تمت كل المقابلات خلال الفترة 11-16 أكتوبر 2023
يصل هامش الخطأ إلى حوالي 3

:

موافق جداموافقلا أعرفغير موافقغير موافق على الإطلاق
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يعمل فى القطاع الخاص 
يعمل فى القطاع الحكومي/ العام 
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